
3. 34.13 % +34.13 %

Parf 1= 68.26 %

4. 95% =

¥ × 5000 คณิต
= 47,500 คน

8. 5 ะ 64

÷

|
T = 7 1 45 ✗ 10 9)

= 31.5 × 109 ปี
ะ
"

= 64÷
2
"

= 128

I = 128

n = 7

9. มะนาว = เชียงราย
, สตูล ,

แม่ฮ่องสอน
มะม่วงจะ หนองคาย

,
ภูเก็ต

มะเฟือง ะ หนองคาย
,
ภูเก็ต ,ญญ ,

แม่ฮ่องสอน
มะพร้าว ะ เชียงราย

, สตูล
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µg บํ 420%0 2h09 Eฬั๋า
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↓

1 1. EGDHCI แ + I 4 = 90

ฬั๋
+ 4

1 2. 10 14 1927 44
หา ?

1 3. 1 3 7 15 31 63

uvvvv

✗ 2 แล้ว +1

14. 9 18 14 28 24 48 44ns

☒ ltkylt

1 6. 1 2 3 4 5 6 7

C F 6 B D E A

1 7. f + G = 6+3 = 9



25. 25 =

µ

✗

ๆ
~

✗ = 25 × 2.56

= 64 - 8 = 56 ¥
2 6. 7 mg / 1 kg

=
350 ↑ 50 kg

= 350 mg
2 อ
2

= 17.5 Ml

2 7. อ้ฟ 2น_ × f = 66 ✓

โอ๊ต 1

§_
×

-
- 76 ✓

แอน =¥ { = 52 ✗

อาย = 1

# ณั๋ = 85 ✓



2 8.ใบ เฟิร์น = 665+(9.6×58)+(1.8×160)-(4.7×26)

= 665 + 556.8 + 288 - 122.2

= 1,387.6

= 1387.6 x I. 375

= 1907.95 มาก สุด
มะปราง = 665 + (9.6×61)+(1.8×168)-(4.7×31)

= แ5 t 585.6 + 302.4 - 145.7

= 1407.3 × 1.2

น้อย
= 1688.76

เจมส์ = 66 + (13.7 × 80) + (5×179)-(6.8×28)

= 66 + 1096 + 895 - 190.4

= 1,866.6 กลาง

มาก → น้อย

ใบ เฟิร์น → เจมส์ → มะปราง



2 9. A ะ หั๊ก = รํ๋ = 22.16 ปกติ

B = หํ๋น่y = 399→ = 30.5 อ้วน

C = I 78

C.16 9)
" =

2,85และ = 27.3 1 ก่น

1นะ คณิต
อด

1 8.
= 800/ ×¥ = 720 + 800 = 1,520

=
152¢ × ญั๋ =

260 = 1520-760


